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 Încercăm să îmbunătăţim în fiecare an calitatea şi eficienţa muncii noastre. Publicarea acestui 

material este un gest firesc şi legal, în contextul preocupării pentru o reală deschidere şi transparenţă 

a instituţiei noastre. 

 Lucrarea de faţă este unul din instrumentele prin care Primăria comunei Bughea de Sus pune la 

dispoziţia cetăţenilor date concrete despre activitatea noastră, despre modul cum au fost folosiţi banii 

publici. 

 Consider că datele prezentate în raport pot oferi cetăţenilor o imagine generală asupra activităţii 

noastre în anul care a trecut, asupra modului şi eficienţei rezolvării problemelor comunităţii locale.  

 Rezultatele acestui demers sunt deja vizibile si va asigur ca procesul de transformare  comunei 

Bughea de Sus va continua, astfel încât Bughea de Sus să devină o zonă atractivă si competitivă. 

 

 

 

ing. Nicolae Tarbă 

Primarul Comunei Bughea de Sus 
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 Consiliul local Bughea de Sus, format din 13 consilieri, are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii 

în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor 

autorităţi.  

 Primarul si viceprimarul funcţionează ca autoritate a administraţiei publice locale, asigurând 

respectarea drepturilor si libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor, prevederilor Constituţiei, punerea în 

aplicare a legilor, precum şi a Hotărârilor Consiliului Local 

 Secretarul general al  comunei este funcţionar public de conducere, cu studii superioare juridice 

sau administrative, avizează pentru legalitate actele emise de primar şi Consiliul Local. 

 Consiliul Local - forul care adoptă hotărâri conform legislaţiei în vigoare.  

 Aparatul de specialitate al primarului – o alianţă cu cetăţenii comunei Bughea de Sus, o instituţie la 

dispoziţia cetăţeanului care urmăreşte aplicarea legii.  

         Activitatea în fruntea executivului comunei Bughea de Sus, începută în luna iunie 2012, ca urmare 

a alegerilor locale care au avut loc în iunie 2016 si septembrie 2020 a demarat printr-o analiză a stadiului 

în care se află comuna din punct de vedere social, economic, educaţional, cultural, cu scopul de a stabili 

problemele prioritare pentru fiecare domeniu de activitate al administraţiei locale, calendarul şi 

prioritizarea acţiunilor, fiind determinat de situaţia şi problemele specifice fiecărui domeniu în parte 

precum si problemele determinate de pandemia de Covid 19. 

         Ca primar al comunei Bughea de Sus, m-am implicat în rezolvarea pragmatică a problemelor 

comunităţii într-un dialog continuu cu factorii de decizie pentru că primul edil al unei comunităţi locale 

trebuie să fie dedicat, perseverent, serios şi empatic la problemele cetăţenilor. De asemenea am luat si 

am pus in aplicare  masurile legale  cu privire la prevenirea infectarii cetatenilor cu Covid 19. 

         Pentru găsirea soluţiilor cele mai potrivite pe parcursul anilor 2016 – 2020 am avut întâlniri şi 

discuţii cu reprezentaţii instituţiilor de la nivel judeţean cărora le-am transmis problemele cu care se 

confruntă comuna şi le-am solicitat găsirea unor soluţii pentru dezvoltare locală.   

 Anul 2020 a fost  un an diferit in care ne-am confruntat  cu pandemia de Covid 19 si in care a 

trebuit sa organizam si alegerile locale si parlamentare in conditii de maxima siguranta. 

         Consider ca datele prezentate în prezentul raport pot oferi cetăţenilor comunei o imagine generală 

asupra activităţii noastre începută în anul 2012, asupra modului şi eficienţei rezolvării problemelor 

comunităţtii locale. 
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         Pentru o informare cât mai corectă, în spiritul transparenţei şi respectului pe care îl datorez 

cetăţenilor şi comunei Bughea de Sus care m-au ales, voi detalia câteva din obiectivele identificate şi 

realizate în cursul anului 2020.  

         Ca urmare a alegerilor locale din luna septembrie 2020 , cetăţenii comunei Bughea de Sus mi-au 

dat votul lor pentru încă un mandat, considerând că acţiunile intreprinse de mine în perioada mandatului 

2012 – 2020 s-au realizat în concordanţă cu nevoile acestora.  

 

Analiza situaţiei privind gestionarea finanţelor publice locale 

 

         Obiectivul principal in gestionarea finanţelor publice a vizat în primul rând corectitudinea în ce 

priveşte stabilirea masei impozabile, respectiv, a taxelor locale datorate de populaţie şi efectuarea 

angajamentelor de plată în acele domenii care au fost prioritare şi considerate de maximă importanţă 

pentru comunitate. 

         Cuantumul taxelor locale în anul 2020 s-a stabilit în conformitate cu prevederile Legii nr. 227 / 

2015 privind Codul Fiscal şi a normelor de aplicare.         

 Pentru a încuraja creşterea nivelului de încasare a fost acordată o bonificaţie 10 % pentru 

contribuabilii care au plătit integral impozitul până la 30 iunie 2020 ( termen prelungit datorita 

pandemiei de Covid 19). 

 

OBIECTIVE REALIZATE IN ANUL 2020 

 

1. Achizitionare sisteme operare ,calculatoare 

2. Asistenta de specialitate si intocmire a documentatiilor necesare in scopul implementarii 

proiectului cu sprijin financiar  de la Ministerul Fondurilor Europene prin Programul Operational 

Infrastructura Mare 2014-2020 Axa prioritara 9 Protejarea Sanatatii Populatiei in cotextul 

pandemiei cauzate de COVID 19, Obiectul specific (OS)9.1 Cresterea capacitatii de gestionare a 

crizei sanitare COVID 19 pentru proiectul : Dotarea unitatilor de invatamant gimnazial de stat cu 

echipamente de protectie medicala de tip masti de protectie medicala, dezinfectanti, precum si 

alte echipamente de acest tip, necesare pentru a preveni raspandirea coronavirusului SARS-Cov-

2 in comuna Bughea de Sus, Judetul Arges. 

3. Reactualizare DALI (Studiu de fezabilitate) pentru Reabilitare,modernizare si dotare Camin 

Cultural, Bughea de Sus, Judetul Arges,  depunerea solicitarii de finantare a acestui obiectiv la 

CNI si  includerea lui pe lista sinteza. 
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4. Consultanta pentru implementare si finantare retea alimentare cu gaze naturale in comuna 

Bughea de Sus 

5. Refacere (Studiu de fezabilitate)retea alimentare cu gaze naturale in comuna Bughea de Sus, 

judetul Arges. 

6. Executie partiala a lucrarilor de canalizarea si epurarea apelor menajere in comuna Bughea de 

Sus judetul Arges – 

7. Execuţie Pod peste pârâul Bughea în punctul Prundaru Petre în comuna Bughea de Sus, judeţul 

Argeş 

8. Refacere drum local afectat de calamitati  Str.Savorilor (Savoilor) 0,35 km 

9. Refacere drum local afectat  de calamitati  Str.Moicenilor 0,55 km 

10. Refacere drum local afectat de calamitati    Str.Drumul Carului 0,2 km 

11. Refacere drum local afectat  de calamitati  Str.Candea 0,1 km 

12. Refacere drum local afectat de calamitati   Str.Gartigi(Garlici) 0,2 km 

13. Refacere drum local afectat de calamitati   Str.Brazilor 0,1 km 

14. Refacere drum local afectat de calamitati   Str.Pe Deal 0,1 km 

15. Refacere drum local afectat de calamitati    Str.Izvoarelor 0,8 km 

16. Refacere drum local afectat de calamitati   Str.Raului 0,5 km 

17. Refacere drum local afectat de calamitati   Str.Poligonului 1km 

18. Executie PUG comuna Bughea de Sus 

19. Studiu de fezabilitate si avize pentru obiectivul Modernizare drumuri comunale si drumuri de 

interes local, comuna Bughea de Sus, judetul Arges, depunere cerere de finantare a obiectivului 

de investitii  la Compania Nationala de Investitii si includerea obiectivului de investitie pe lista 

sinteza. 

 

Activitatea secretarului general al comunei Bughea de Sus 

         Activitatea din acest domeniu a fost concretizată prin promovarea, avizarea, înregistrarea, 

distribuirea şi transmiterea dispoziţiilor primarului care au fost emise în anul 2020, precum şi a 

hotărârilor emise de consiliul local pentru anul 2020 care au fost înregistrate în două registre speciale. 

Activitatea din acest domeniu a fost de asemenea şi întocmirea şi / sau verificarea actelor care au stat la 

baza emiterii hotărârilor consiliului local (raporate, expuneri de motive,referate de aprobare si  proiecte 

de hotărâre). O altă activitatea este acordarea de relaţii publice tuturor cetăţenilor, cărora li s-a oferit 

îndrumare, consiliere şi asistenţă tuturor celor care s-au adresat verbal sau în scris Primăriei comunei 

Bughea de Sus. O parte din cetăţeni s-au prezentat în audienţă la primar, viceprimar sau secretar general 
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cu diferite probleme, care au fost rezolvate pe loc sau au fost distribuite persoanelor competente din 

cadrul primăriei. De asemenea s-au pus la dispoziţia cetăţenilor toate informaţiile solicitate.  

         Şi pe parcursul anului anului 2020 s-a avut în vedere crearea unor condiţii optime pentru derularea 

unei activităţi eficiente în primărie, deşi problemele au devenit din ce în ce mai multe şi mai greu de 

rezolvat.  

 

Activitatea compartimentului secretariat, registratură, programe, prognoze 

         Activitatea de registratură presupune înregistrarea, distribuirea, expedierea documentelor şi a 

corespondenţei, precum şi evidenţa circulaţiei acestora în cadrul primăriei. 

         În cursul anului 2020 în cadrul compartimentului s-au înregistrat documentele adresate primăriei, 

documente emise de autoritatea locală, documente ce au fost direcţionate către compartimentele de 

specialitate. 

         S-a urmărit permanent soluţionarea şi redactarea în termen a răspunsului la cererile, petiţiile 

primite de la cetăţeni sau alte instituţii. 

         Pentru desfăşurarea unei activităţi cât mai eficiente, compartimentul îşi propune în continuarea 

facilitarea unui dialog real cu cetăţenii, diversificarea materielelor informative, creşterea calităţii 

serviciilor oferite cetăţenilor.  

         În ceea ce priveşte activitatea de programe, prognoze s-a avut în vedere întocmirea programului 

previzional de investiţii pentru anul 2021, dar şi pentru perioada 2021 – 2023, plan ce are la bază 

programul de dezvoltare strategică de la nivel judeţean, naţional, european. De asemenea, s-a procedat la 

întocmirea planului anual de achizitii publice. 

 

Activitatea compartimentului buget – contabilitate 

         Pentru anul 2020, comuna Bughea de Sus a avut un buget general consolidat  la partea de venituri 

de  10.079.665,18  lei şi la  cheltuieli  8.927.773,53 lei, cu un sold excedentar in suma de 2170532,53 lei, 

care se compune din excedentul anului 2020  in suma de 1.151.891,65 lei si excedentul anilor anteriori 

in suma de  1.018.640,88lei . 

         Bugetul general consolidat este întocmit pe principiile echilibrului bugetar.  

         La partea de venituri se înscriu veniturile realizate din impozite şi taxe locale de la persoanele 

fizice şi / sau juridice, sume defalcate din TVA, cote din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetului 

local, venituri din valorificarea bunurilor, venituri proprii realizate din diverse activităţi (închiriere, 

concesiune), taxe speciale, fondul de rulment, etc.  
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         La partea de cheltuieli se regăsesc cheltuielile publice efectuate pentru rezolvarea problemelor de 

administrate şi funcţionare a comunei Bughea de Sus (administraţie locală, învăţământ, sănătate, cultură, 

sport, întreţinere şi reparaţii drumuri, investiţii).  

         Activitatea compartimentului buget – contabilitate se bazează pe asigurarea de resurse atât din 

bugetul local cât şi din transferuri de la bugetul de stat pe gestionarea acestora, precum şi angajarea, 

lichidarea, ordonanţarea şi plată a chletuielilor, evidenţierea lor în execuţia bugetară şi repartizarea 

angajamentelor bugetare, în vederea încadrării plăţii în limitele prevăzute în buget şi pe rectificarea 

acestora în funcţie de veniturile şi alocaţiile acordare în baza legislaţiei în vigoare.  

 

Activitatea compartimentului taxe şi impozite locale 

         Compartimentul de taxe şi impozite locale şi-a desfăşurat activitatea în anul 2020 cu un angajat – 

funcţionar public care are funcţia de consilier.  

         Compartimentul de taxe şi impozite locale are rolul de a asigura condiţiile necesare pentru 

stabilirea impozitelor şi taxelor locale (datorate de persoanele fizice şi juridice cu sediul sau cu 

domiciliul în comuna Bughea de Sus sau care deţin proprietăţi pe raza comunei) de natura impozitului pe 

clădiri, terenuri, a impozitului pe mijloacele de transport, a impozitului pentru folosirea proprietatea de 

stat, a taxelor de firmă şi publicitate, a taxei hoteliere, a taxelor speciale, a altor taxe prevăzute de Codul 

Fiscal sau aprobate de consiliul local în condiţiile legii, precum şi a debitelor din amenzile privind 

circulaţia pe drumurile publice, scandal, a amezilor forestiere sau a altor amenzi.  

         S-a urmărit ca impozitele şi taxele locale să fie stabiltie corect, iar eventualele neconcordanţe să fie 

îndreptate, acest proces fiind unul de durată, necesitând un volum mare de activitate.  

         De asemenea, în cadru compartimentului taxe şi impozite locale s-a realizat până la finele anului 

2012 introducerea contribuabililor în sistem electronic, ceea ce a permis o evidenţă foarte clară a situaţiei 

încasărilor, acţiune ce s-a continuat şi în anul 2020, cu noii contribuabili.  

         S-a urmărit în mod special execuţia bugetară – încasarea veniturilor proprii care reprezintă una din  

sursele care alimentează cheltuielile pentru realizarea obiectivelor comunei.  

         Pentru relizarea acestui obiectiv este necesară o permanentă comunicare între compartimentele de 

specialitate din cadrul primăriei comunei Bugeha de Sus, folosindu-se toate instrumentele legale pentru 

recuperarea datoriilor de la contribuabilii care nu şi-au achitat obligaţiile faţă de bugetul local.  

         Pentru fluidizarea activităţii din cadrul comaprtimentului taxe şi impozite locale s-a început 

înfiinţarea dosarelor fiscale pentru persoanele fizice şi / sau juridice, acest lucru fiind benefic pentru 

contribuabili care vor beneficia prompt de îndrumarea necesară în vederea rezolvării eventualelor 

neclarităţi / neconcordanţe apărute.  
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         Faptul că mai există debite neîncasate, demonstrează că mai sunt în continuare contribuabili fie 

persoane fizice, fie juridice, care nu reuşesc să-şi ducă la îndeplinire obligaţiile faţă de bugetul local.  

         Întrucât activitatea de urmărire şi executare silită presupune măsuri ce afectează patrimoniul 

persoanei, în vederera unei înţelegeri cât mai bune a măsurilor aplicate, se oferă consiliere 

contribuabililor, precum şi alte informaţii utile cu ajutorul cărora se poate evita aplicarea drastică a 

executării silite. Consilierea oferită constă în arătarea dispoziţiilor legale aplicate, vizualizarea dosarelor 

de executare şi în special a titlurilor executorii constând în procese verbale de constatare a 

contravenţiilor, indicarea măsurilor de executare ce vor fi aplicate în cazul în care nu se vor conforma 

somaţiei de plată, arătarea modului de stingere a obligaţiilor de plată, în cazul în care suma achitată nu a 

stins toate creanţele fiscale datorate, actele necesare şi procedura de urmărire în vederea clarificării 

situaţiei fiscale.  

         Şi în cazul amenzilor ne confruntăm cu greutăţi în identificarea contribuabililor sancţionaţi de 

organele de poliţie.  

         Obiectivele noului an vor fi axate asupra aplicării tuturor formelor de executare silită prevăzute de 

lege, în scopul impozitelor şi taxelor locale, datorate de contribuabilii răi platnici, identificarea 

contribuabililor insolvabili şi întocmirea documentaţiei necesare pentru trecerea acestora în evidenţă 

separată, verificarea actelor în vederea aplicării scutiriii de impozite la contribuabilii persoane fizice, 

intensificarea controalelor la agenţii economici (inspecţie fiscală), reglarea rolurilor în ceea ce priveşte 

terenurile aparţinând contribuabililor persoane fizice pentru încadrarea acestora corect pe categorii de 

folosinţă.  

Activitatea compartimentului asistenţă socială 

         Activitatea este organizată prin intermediul compartimentului de asistenţă socială Bughea de Sus. 

         La începutul sezonul rece 2020 – 2021 s-au înregistrat un număr de 217 cereri pentru acordarea de 

prestaţii sociale pentru familiile cu venituri reduse pentru încălzirea locuinţei.  

         Pe parcursul anului 2020 s-au înregistrat un număr de 41 de noi cereri pentru acordarea ajutorului 

social care au fost aprobate în plată, numărul total de dosare în plată la finalul anului 2020 ridicându-se 

la 169.  

         Pe parcursul anului 2020 au fost încetate un număr de 34 dosare şi au fost suspendate un număr de 

27 dosare, dintre care pentru un număr de 14 dosare s-a reluat plata.  

         Numărul de dosare în plată pentru acordarea alocaţiei pentru susţinerea familiei  in 2020 este de 151 

dosare.  

         La nivelul compartimentului de asistenţă socială se monitorizează şi se actualizează la zi datele 

persoanelor beneficiari de ajutor şi de alocaţie pentru susţinerea familiei (persoanele care sunt scutite de 

muncă, persoanele care trebuie să facă dovadă că sunt în căutarea unui loc de muncă, declaraţiile pe 
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propria răspundere, adeverinţe de la unităţile de învăţământ, etc.)  şi comunică situaţia către Agenţia 

Judeţeană pentru Prestaţii şi Inspecţie Socială Argeş în vederea punerii / suspendării / încetării plăţii, 

după caz.    

         De asemenea la nivelul acestui compartiment se desfăşoară o activitate intensă pentru înregistrarea 

şi monitorizarea tuturor persoanelor beneficiare sau care ar trebuie să beneficieze de servicii de asistenţă 

socială.    

         De asemenea, la nivelul compartimentului, împreună cu viceprimarul comunei, se urmăreşte 

efectuarea muncii în folosul comunităţii atât a beneficiarilor de ajutor social cât şi a contravenienţilor 

obligaţi la efectuarea de muncă prin înlocuirea menzilor cu muncă.  

 

Activitatea compartimentului urbanism şi amenajarea teritoriului 

         Atribuţiile principale ale acestui compartiment sunt legate de gestionarea spaţială a teritoriului 

pentru dezvoltarea echilibrată a acestuia, autorizarea lucrărilor de construcţii prin aplicarea măsurilor 

prevăzute de lege referitoare la amplasarea, proiectarea, executarea şi funcţionarea construcţiilor, 

protecţia patrimoniului natural şi construit, concretizarea în următoarele activităţi :  

- aplicarea şi respectarea documentaţiilor de urbanism şi amenajarea teitoriului aprobate potrivit 

legislaţiei în vigoare;  

- autorizarea executării lucrărilor de construire;  

- disciplina în construcţii;  

- activităţi legate de proiecte, studii;  

- urmărirea comportării în timp a construcţiilor.  

         În cadrul acestui compartiment s-au solicitat şi au fost eliberate in cursul anului 2020 un număr de 

30 certificate de urbanism şi 20 autorizaţii de construire / desfiinţare, însoţite de avizele necesare.  

          

Activitatea compartimentului registrul agricol 

         În cadrul acestui compartiment în cursul anului 2012 s-a început introducerea datelor înscrise în 

registrul agricol în modulul pus la dispoziţia în cadurl parteneriatului public – privat încheiat între 

Comuna Bughea de Sus, Consiliul judeţean Argeş şi SC ARASOFTWARE GROUP SRL. S-au luat 

măsuri pentru comunicare tuturor modificărilor în timp util la compartimentul de taxe şi impozite locale, 

în vederea unei corecte impozitări. S-au eliberat adeverinţe necesare pentru dosarele APIA, adeverinţe 

necesare pentru eliberarea actelor de identitate, adeverinţe necesare pentru dosarele de încălzire, 

adeverinţe necesare pentru dosarele de venit minim garantat, adeverinţe necesare pentru rechizite, burse, 

adeverinţe necesare pentru înscrierea în cartea funciară a proprietăţii (Oficiul de Cadastru şi Publicitate 

Imobiliară), s-au întocmit procese verbale de identificare a imobilelor, s-au înregistrat  contracte de 
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arendare. În cadrul compartimentului s-a luat decizia de a se întocmi pentru fiecare imobil câte un dosar 

ce va conţine actele de proprietate asupra terenurilor / construcţiilor în vederea creării unei baze de date 

corecte, acest obiectiv fiind una dintre activităţile ce se vor desfăşura şi pe parcursul anului 2021.          

 

Activitatea Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă Bughea de Sus 

         Având la bază Regulamentul de organizare şi funcţionare a Serviciului Voluntar pentru Situaţii de 

Urgenţă Bughea de Sus, şeful acestuia informează Preşedintele Comitetului Local pentru Situaţii de 

Urgenţă (care este primarul comunei Bugeha de Sus) despre orice situaţie de urgenţă ivită pe raza 

comunei Bughea de Sus. La nivelul anului 2020 nu au fost situaţii de urgenţă deosebite.  

         În ceea ce priveşte activitatea de prevenire în cursul anului 2020 s-au luat următoarele măsuri :  

- au fost informaţi cetăţenii şi agenţii economici despre modul cum trebuie să acţioneze în cazul 

producerii unor situaţii de urgenţă, cum ar fi cutremure, inundaţii, incendii;  

- au fost informaţi şi elevii şcolilor de pe raza comunei despre comportamentul care trebuie urmat 

în cazul producerii unor situaţii de urgenţă;  

- în sezonul rece cu utilajele din dotare s-au luat măsurile pentru deszăpezirea drumurilor de pe 

raza comunei pentru a se putea ajunge în orice loc în cazul producerii unor situaţii de urgenţă;  

- pe raza localităţii nu s-au înregistrat în anul 2020  nici un incendiu, nici un  incendiu de vegetatie 

si  nici unul casnic.   

Activitatea SVSU  s-a axat in anul 2020 si pe supravegherea persoanelor aflate in carantina si 

izolare precum si   punerea in aplicare a masurilor de prevenire a raspandirii infectiei  cu Covid 

19 

         Consider că am dovedit că suntem o comunitate echilibrată, chibzuită în gestionarea resurselor pe 

care le avem şi am avut realizări în anul 2020, chiar dacă fondurile au fost limitate. Pentru că 

infrastructura comunei este una dintre premizele dezvoltării comunităţii locale, vom avea în vedere în 

anul 2021, cu prioritate, acest domeniu, respectiv continuarea realizării de lucrări de modernizare a 

drumurilor comunale. 

         Cu siguranţă s-au realizat mult mai multe decât v-am prezentat, si în domeniile, resurse umane, 

juridic, economic etc., dar am căutat să prezint ceea ce se vede şi de care au beneficiat direct cetăţenii 

comunei Bughea de Sus. De asemenea, şi obiectivele pentru 2021-2022 sunt multe, şi fără îndoială vor 

apărea cerinţe imediate. Important este însă faptul că am realizat aceste lucruri cu o muncă asiduă şi cu 

responsabilitate, cu sprijinul Consiliului Local şi al angajaţilor primăriei, dar şi cu ajutorul 

dumneavoastră. De aceea, ţin să vă mulţumesc pentru sugestiile şi propunerile dumneavoastră, pentru 

răbdarea, înţelegerea si încrederea acordată, şi să vă asigur că voi continua să fac tot ceea ce e posibil să 
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transpun în viaţă toate dorinţele dumneavoastră, şi implicit ale mele, legate de dezvoltarea comunei 

Bughea de Sus şi asigurarea unui climat corespunzător al confortului şi serviciilor oferite cetăţenilor. 

         Îmi doresc ca activitatea primarului să fie supusă transparenţei şi în acest sens îmi propun să fac 

publică prezentarea activităţii, pentru a se cunoaşte stadiul şi evoluţia fiecărei lucrări sau activităţi de 

interes public. În acest sens, voi organiza  şi întâlniri cu cetăţenii comunei pentru dezbateri publici.  

         Sunt un partener al cetăţenilor comunei Bughea de Sus şi solicit sprijinul dumneavoastră ori de 

câte ori este necesar pentru a soluţiona problemele curente cu care se confruntă comunitatea.  

         Când spun că îmi propun să realizăm schimbarea comunei Bughea de Sus ştiu că am alături 

cetăţenii comunei şi asta este suficient pentru a-mi mobiliza toată energia în realizarea acestor obiective.    

Este minunat să ai satisfacţia lucrului bine făcut şi să fii înconjurat de mulţimea celor pe care-i reprezinţi 

şi care şi-au pus toată încrederea lor în tine.   

 

Cu deosebită consideraţie, 

Primarul comunei Bughea de Sus 

ing. Nicolae Tarbă 


